ÖĞRENCİ İŞLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI

ETKİNLİKLER
· Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı tarafından, “Öğrenciler İçin Haber Bülteni” adlı bülten iki ayda bir yayınlanmaktadır. Bültenlere aşağıdaki adresten ulaşılabilir:
http://oidb.metu.edu.tr/kilavuz-ve-bultenler-0

· Öğrenci İşleri Bilgi Sistemi (ÖİBS) kapsamındaki programların geliştirilmesi için çalışmalara devam edilmektedir. Düzenli ve devamlı olarak mevcut programlara eklemeler yapılmakta ve kullanım kolaylıkları getirilmektedir. ÖİBS, METUSIS adı ile güncellenmekte ve modüller halinde kullanıma sunulmaktadır.
· 30 Haziran 2013 tarihinde Diploma Töreni yapıldı ve Sonbahar ve İlkbahar dönemi mezunlarının Diplomaları ve Diploma Ekleri verildi. Üç mezunumuz 4.00/4.00 genel not ortalaması ile üniversite birincisi, üç mezunumuz üniversite ikincisi, beş mezunumuz üniversite üçüncüsü olmuştur.
· Ağustos ayında ODTÜ’yü yeni kazanan öğrenciler için Kayıt Kılavuzu hazırlanıp öğrencilerin adreslerine gönderildi. Kılavuza aşağıdaki adresten ulaşılabilir:

           http://oidb.metu.edu.tr/sites/oidb.metu.edu.tr/files/kayit_kilavuzu_2013.pdf
· Aynı zamanda, 2013-2014 Akademik Yılına yeni kayıt yaptıran öğrencilerin kimlikleri/Akademik Yıl Pulu dağıtıldı. Akıllı kart uygulama alanlarının genişletilmesi için çalışmalar sürdürülmektedir.
· 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı için Burs ve Yardım Komitesi tarafından burs ve yardımların dağıtımı yapılmıştır. 2013-2014 Eğitim Öğretim yılında 2993 öğrenci burs başvurusunda bulunmuş ve 1656 öğrenci burs almıştır. Ayrıca 2013 yılı itibariyle toplamda 7470 öğrencimiz burs almaktadır. Burslar ile ilgili bilgilere aşağıdaki adresten ulaşılabilir: 

http://oidb.metu.edu.tr/burs-duyurulari
· Güz Dönemi, Bahar Dönemi ve Yazokulu etkileşimli kayıtları yapıldı. Etkileşimli kayıtlara ilişkin bilgilere aşağıdaki adresten ulaşılabilir:  http://oidb.metu.edu.tr/etkilesimli-kayitlar
· ISO-9001-2008 Kalite Yönetim Sistemi Belgesi almak için 2013 yılı içinde başvuruldu ve gerekli çalışmalar yürütüldü. Bu kapsamda ÖİDB personelinin görev, yetki ve sorumlulukları, talimatlar, iş süreçleri analiz edildi, yazılı hale getirildi, verilen hizmetlerin sürekliliği sağlamak ve sürekli iyileştirmek için gerekli mekanizmalar kuruldu, sistem uygulanmaya başlandı ve 27 Aralık 2013 tarihinde ISO 9001:2008 Kalite Yönetim Sistemi Belgesi almaya hak kazandı. Kurulmuş olan Kalite Yönetim Sistemi ile tüm ürün ve hizmetlerin, kullanıcı isteklerinin ve yürürlükteki yasal mevzuat şartlarının karşılanması sağlanmaktadır.
· ÖİDB web sayfaları görsel ve içerik anlamında yenilendi. Güvenli ve güncel bilgiye ulaşımda kolaylık sağlandı.
· Öğrenci İşleri Bilgi Sistemi (ÖİBS/METUSIS) kapsamında kullanıcı memnuniyetini artırmak üzere programların iyileştirilmesi ve yeni programlar geliştirilmesi çalışmalarına Bilgi İşlem Daire Başkanlığı (BİDB) ile devam edildi.
· Hizmetlerin geliştirilmesi ve iyileştirilmesi kapsamında “Geribildirim/Öneri” uygulaması yaygınlaştırıldı, etkin hale getirildi.
· Üniversiteyi yeni kazanan öğrencilerin (yaklaşık 3000 öğrenci) kayıtları üç günden iki güne indirildi.
· Başvurudan bir gün sonra verilen öğrenci belgeleri, öğrencilere talep ettiği anda verilmeye başlandı.
· Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı Hizmetleri Memnuniyet Anketi uygulandı ve sonuçları alındı. Sonuçlar değerlendirildi ve 2014 yılında giderilmek üzere çözüm önerileri planlandı.
· 2013 yılında Kalite Yönetim Sistemi çalışmalarına paralel olarak “Yeni” uygulamalar yapıldı: Bu çalışmalar kapsamında “İnsan kaynakları”, “Çalışma ortamı” ve “Donanım” çerçevesinde mevcut durum değerlendirildi, tespitler ve ihtiyaçlar karşılanmak üzere ilgili birimlere iletildi.

· Öğrencilere verilen hizmetin verimini ve kalitesini artırmak, personelin verimini artırmak, hizmeti sunan ve alan tarafların memnuniyetini artırmak temelinde 2014 yılı Hedef Yönetim Programı hazırlandı ve uygulamaya konuldu.
· 2013 Yılı Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı Faaliyet Raporu basılmış ve tüm akademik ve idari birimlere dağıtılmıştır.
· 2013 yılında, SUNY Uluslararası Ortak Lisans Programları kapsamında,  öğrencileri bilgilendirme, programların işleyişi ve akademik konuların görüşülmesiyle ilgili olarak 3 toplantı gerçekleştirilmiştir:

· 2013–2014 Eğitim Öğretim Yılı için uluslararası öğrencilerin lisans programlarına kabul edilmesi sürecinde “Başvuru” ve “Ek Değerlendirme için Başvuru” olmak üzere Haziran ve Ağustos aylarında iki aşamalı olarak başvuru alınmış ve aşağıdaki çalışmalar yapılmıştır:

· Lisans programlarına başvuru ve kabul süreçleri ile ilgili bilgiler aşağıdaki web sayfalarında yayınlanmıştır. Uluslararası öğrencilerin lisans programlarına başvurusunda 54 adet uluslararası sınav ve merkezi lise bitirme sınavı kabul edilmektedir.
http://oidb.metu.edu.tr/yurt-disindan-basvuran-oegrenciler ve
http://oidb.metu.edu.tr/en/application-international-students-undergraduate-programs
·  ODTÜ’yü yeni kazanan uluslararası öğrenciler için, Kayıt Kılavuzu İngilizce-Türkçe ve öğrencilerin Ülkemize, Ankara’ya ve Kampusumuza uyumlarını kolaylaştırmak amacıyla Oryantasyon Kitapçığı İngilizce, Türkçe, Arapça ve Rusça olarak hazırlanmıştır. Bu kılavuz ve kitapçığa aşağıdaki adreslerden ulaşılabilir:
http://oidb.metu.edu.tr/sites/oidb.metu.edu.tr/files/kayit_kilavuzu_uluslarara_si_2013.pdf (İngilizce-Türkçe)

http://oidb.metu.edu.tr/sites/oidb.metu.edu.tr/files/oryantasyon_kitapcigi_2013_0.pdf (İngilizce-Türkçe)

http://oidb.metu.edu.tr/sites/oidb.metu.edu.tr/files/Orientation_Booklet_ARB-2.pdf (Arapça)

http://oidb.metu.edu.tr/sites/oidb.metu.edu.tr/files/Orientation_Booklet_RU.pdf (Rusça)

ÖĞRENCİ TEMSİLCİLERİ KONSEYİ SEÇİMİ

2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı için Öğrenci Temsilcileri seçimleri Yükseköğretim Kurumları Öğrenci Konseyleri ve Yükseköğretim Kurumları Ulusal Öğrenci Konseyi Yönetmeliği’nde yapılan 31.10.2013 tarihli “Bir yükseköğretim kurumunda Öğrenci Konseyi üyelerinin belirlenmesi ve organlarının oluşturulması için yapılacak seçimler, Yükseköğretim Kurulunun belirleyeceği bir takvim, süre ve program esas alınarak ilgili yükseköğretim kurumu rektörlüğü tarafından gerçekleştirilir” maddesi gereği ertelenmiştir. 
2012-2013 Eğitim Öğretim Yılında göreve atanan Üniversite Öğrenci Konseyi Yönetim Kurulu ve Denetleme Kurulu üyelerinin görevleri yeni seçim süreci sonuçlanıncaya kadar devam edecektir.
ÖTK YÖNETİM KURULU:

Adı-Soyadı (Görevi)                                 Bölüm/EABD-Fakülte/Enstitü

M. Esat Özen (Başkan)
                  İktisat EABD/ Sosyal Bilimler Enst.                          

Mevlan Domi (Başkan Yardımcısı)          Matematik Böl./ Fen Edebiyat Fak.

Gülnihal Sunay (Genel Sekreter)
       Okulöncesi Öğr. Böl./ Eğitim Fak.

Mert Gül (Sayman)


       Endüstri Ürün. Tas. Böl./ Mimarlık Fak.

E. Sercan Yılmaz (Sağ.,Spor,Kül. Sor.)    Kriptografi EABD/ Uyg. Mat. Enstitüsü

Sabrican Sarak (Halkla İliş.,Bil. Sor.)       Siy.Bil. ve Kamu Yön.Böl./İk.İd.Bil.Fk.

Fatih Yazgan (Dış İlişkiler Sorumlusu      Maden Mühendisliği Böl./ Müh. Fak.

Okan Koçkaya (Çalışma Grup. Sor.)         İnşaat Müh. EABD/ Fen Bil. Enstitüsü

ÖTK DENETLEME KURULU:

Adı-Soyadı (Görevi)                                 Bölüm/EABD-Fakülte/Enstitü

Ahmed Emirhan Özdemir (Başkan)         Bilgisayar Müh. Böl./ Müh. Fak.                                             

Okan Koçkaya (Üye)                                İnşaat Müh. EABD/ Fen Bil. Enstitüsü

Sabrican Sarak (Üye) 


      Siy.Bil. ve Kamu Yön.Böl./İktisadi 




                  ve İdari Bilimler Fak.

2013 YILINDA YENİ AÇILAN PROGRAMLARA İLİŞKİN SENATO KARARLARI

· 12 Şubat 2013 tarihli Senato toplantısında, Fen Bilimleri Enstitüsü bünyesinde “İş Sağlığı ve Güvenliği” Tezli ve Tezsiz Yüksek Lisans Programı açılmasına karar verildi.
· 25 Haziran 2013 tarihli Senato toplantısında, Psikoloji Anabilim Dalı bünyesinde “İş (Endüstri) ve Örgüt Psikolojisi” Doktora Programı opsiyonunun başlatılmasına karar verildi.
2013 YILINDA YAPILAN YÖNETMELİK ÇALIŞMALARI
· Yazokulu Yönergesi 12.2.2013 tarihli Senato toplantısında kabul edildi.
· Çift Ana Dal Yönergesi 12.2.2013 tarihli Senato toplantısında kabul edildi.
· Yan Dal Yönergesi 12.2.2013 tarihli Senato toplantısında kabul edildi.
· Bütünleme Sınavları Yönergesi 26.3.2013 tarihli Senato toplantısında kabul edildi.
· Yatay Geçiş Yönergesi 26.3.2013 tarihli Senato toplantısında kabul edildi.
· Özel Öğrenci Yönergesi 26.3.2013 tarihli Senato toplantısında kabul edildi.
· Öğrenciler ile Mezunların Başarı Sıralamaları ve Verilecek Belgelere İlişkin Yönerge 25.6.2013 tarihli Senato toplantısında kabul edildi.
· Öğrenci Sağlık İşleri ve Sağlık Raporları Yönergesi 9.4.2013 tarihli Senato toplantısında kabul edildi.
· Lisans Programlarına Uluslararası Öğrenci Başvuru, Kabul ve Kayıt  Yönergesi 25.6. 2013 tarihli Senato toplantısında kabul edildi.
· Lisans Eğitim Öğretim Yönetmeliği değişiklikleri 24.12.2013 tarihli Senato toplantısında kabul edildi. 14.01.2014 tarihli ve 28882 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi.
· Meslek Yüksekokulu Eğitim Öğretim Yönetmeliği değişiklikleri 24.12.2013 tarihli Senato toplantısında kabul edildi. 14.01.2014 tarihli ve 28882 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi
· Lisansüstü Eğitim Öğretim Yönetmeliği 24.12.2013 tarihli Senato toplantısında kabul edildi. 08.02.2014 tarihli ve 28907 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi.
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