TRANSKRIPT TALEP FORMU / TRANSCRIPT REQUEST FORM
Transkript alabilmek için bu formu doldurarak elden, faks ya da e-posta yoluyla (oidb@metu.edu.tr adresine) Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı’na iletmeniz gerekmektedir. / In order to get a transcript, you should fill out this form and submit it to the Registrar's Office by hand, by fax or by e-mail (via oidb@metu.edu.tr).

Kişisel Bilgiler (Personal Information)

	Soyadı, Adı / Family Name, Given Name
:

E- Posta / E-mail Adress


:

Cep Telefonu / Mobile Phone

:


Kayıt Bilgileri (Enrollment Details)
	TC Kimlik No / Foreign ID Number

:

Öğrenci No  / Student ID


:

Bölüm/Program / Department/Program
:


Eğitim Düzeyi / Degree
	Önlisans / Associate’s
Lisans / Undergraduate

Lisansüstü / Graduate


Kayıt durumu / Registration Status
	Kayıtlı / Registered

Mezun / Graduate

Ayrılma / Non-registered


Transkript Bilgileri / Information in the Transcript
	Hangi program için transkript talep ediyorsunuz?  / Which program do you request transcripts for?

Önlisans / Associate’s
Lisans / Undergraduate

Çift Ana Dal / Double Major

Yan Dal / Minor
Özel Öğrenci / Special Student
Yüksek Lisans / Master

Doktora / Doctorate


	
Kaç adet transkript talep ediyorsunuz? / How many transcripts do you request?


	Transkriptimi ÖİDB'den alacağım. / I will take the transcript from the Registrar's Office.

Transkriptimi posta yoluyla alacağım. / I will take the transcript by ordinary post.

Transkriptinizi posta yoluyla almak istiyorsanız lütfen bir adres belirtiniz. / If you want to take your transcript by ordinary post then please indicate an address.

Adres / Address:




Transkripte eklenmesi talep edilen ek bilgiler. / Additional information requested to be included in the transcript.
	


AÇIKLAMALAR / EXPLANATIONS

* Kayıtlı öğrenciler için bir yarıyılda beş adet transkript ücretsizdir. Halihazırda üniversite öğrencisi olmayan kişilerin (ayrılma, mezun vb.) adet başına 7 TL transkript ücreti ödemesi gerekir. Mezun ve ilişiği kesilmiş olanlar transkriptleri için banka dekontlarını forma eklemelidir. Başvuru Formu çıktı halinde de Öğrenci İşleri'ne iletilebilir / For registered undergraduate and graduate students, up to five copies in one semester is free of charge.The other applicants who are not currently enrolled (leaving, alumni etc.) have to pay 7 TL per copy. Those students need to attach the related bank receipt to the application form. The hard copy of the application form can be submitted to the Registrar's Office by hand.
* Transkriptler bir gün içinde hazırlanır. Transkript, kişinin kendisi tarafından alınabilir ya da kişinin belirttiği adrese postalanabilir. / Transcripts will be ready in one day. The applicant can pick up their transcript or Registrar's Office may send the transcript to the indicated address.

* Öğrenci İsleri Daire Başkanlığı tarafindan gönderilen transkriptler mevzuat gereği "PTT yolu ile" ve "normal posta" olarak gönderilmektedir. Zaman kısıtı bulunan kişilerin bu hususu dikkate almaları önerilir. / In accordance with the legislation, Registrar's Office sends transcripts via regular post and Turkish Postal Service. Persons who have time limitations are recommended to take this into account.
* Yurt dışındaki bir Üniversiteye mail adresinin iletilmesi durumunda transkript belgesi taranarak pdf olarak gönderilebilir.
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