Trendyol & TOG Eğitim Bursu Başvuru Duyurusu 

Lütfen başvuru formunu doldurmaya başlamadan önce aşağıdaki bilgileri dikkatli bir şekilde okuyunuz ve başvuru formuna eklenmesi gereken belgeleri kontrol edip tümünü önceden hazırlayınız.

 

Toplum Gönüllüleri Vakfı burs programları kapsamında, Trendyol & TOG  Eğitim Bursu başvuruları başlamıştır.  Bu dönem başvuran adaylar arasından, 50 öğrenciye 6 ay boyunca aylık 1.500 TL burs olanağı sağlanacaktır.
 

Başvuru döneminin kapatılmasının ardından başvuru değerlendirme dönemi olacak ve ardından kısa listeye giren adaylarla Burs Mülakatları Şubat ayında çevrimiçi ortamda gerçekleştirilecektir. Başvuran adaylardan başvurusu olumsuz sonuçlanan adaylara e-posta yoluyla bilgilendirme 24 Şubat 2021 tarihinde yapılacaktır.
 

Trendyol & TOG Eğitim Bursu başvuruları 28.01.2021 ile 11.02.2021 saat 23:59 arasında online ortamda gerçekleşecektir, 

Başvurularınızı aşağıdaki linke tıklayarak yapabilirsiniz. 
https://form.jotform.com/TOG/trendyoltogegitimfonubasvuruformu
ÖNEMLİ NOT:
Lütfen burs başvurunuzu son güne bırakmayınız. Son güne bırakılan başvuruların yoğunluğu nedeniyle sistem yavaşlayabilir, bu yüzden başvurunuz bize ulaşmayabilir. Böyle bir sorun yaşamanızı istemeyiz. 

BURS BAŞVURUSU YAPABİLMEK İÇİN AŞAĞIDAKİ KOŞULLARI SAĞLAMANIZ GEREKMEKTEDİR.

Trendyol & TOG Eğitim Bursu’na başvuru yapabilecek adayların aşağıdaki üniversite ve bölümlerde öğrenim gören üniversite öğrencilerinin başvurusuna açıktır. 

· Boğaziçi Üniversitesi

· İhsan Doğramacı Bilkent Üniversitesi 

· İstanbul Teknik Üniversitesi

· Koç Üniversitesi

· Orta Doğu Teknik Üniversitesi

· Sabancı Üniversitesi

· Bilgisayar Mühendisliği

· Elektrik&Elektronik Mühendisliği

· Endüstri Mühendisliği

· Ekonomi

· İşletme

· MIS ( Management Information System)
· Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri (CTIS)
Yukarıdaki şartları sağlıyorsanız bu burs fonuna başvuru yapabilirsiniz. 

Türkiye geneli yerleşilen puan türünde üniversite giriş başarı sıralamalarına sahip olan adayların formları değerlendirilirken önceliklendirilecektir.

· Hazırlık, 1. ve 2. sınıflar için ilk 200’de sıralanan öğrenciler,

· 3. ve 4. sınıflar için ilk 1.000’de sıralanan öğrenciler

Burs başvurusu yaparken aynı zamanda belirli belgelerin de sisteme yüklenmesi gerekmektedir. Lütfen başvuru formunu doldurmadan önce aşağıdaki belgelere ulaşabilir olduğunuzdan emin olunuz. 

Sisteme yüklemeniz gereken belgeler;

· Tüm aile fertlerinin gösterildiği ‘’Vukuatlı Nüfus Kayıt Örneği’’ 
· Yeni sınıflar için ÖSYM sonuç belgesi
· Ara Sınıflar için 2019-2020 Akademik Dönemi Yıl Sonu Transkripti 
· Annenizin gelir durumunu gösteren belge
· Babanızın gelir durumunu gösteren belge 
Burs başvurusu olumlu değerlendirilen adaylardan beklenecek olan burs sorumlulukları 

Burs almaya hak kazananların Toplum Gönüllüleri Vakfı’nın öğrenci kulüplerinde, topluluklarında veya proje gruplarında gönüllülük yapmaları ve yıl sonu başarı ortalamalarının 3,00 ve üzerinde olması beklenmektedir. Tüm bu süreçler Toplum Gönüllüleri Vakfı tarafından takip edilecektir.
 

Forma yazmış olduğunuz bilgilerin (Üniversite başarı sırası, aile geliri, gönüllülük ile ilgili sorular v.b.) doğruluğu ile ilgili bir tutarsızlık tespit edildiği takdirde başvurunuz iptal edilecektir. Lütfen yazdığınız bilgilerin doğruluğundan ve belge talep edilmesi durumunda belgelenebilir olduğundan emin olunuz.

 

Formda yazılan tüm alanların doldurulması zorunludur. Formu doldururken teknik bir sorun yaşarsanız burs@tog.org.tr adresinden bize ulaşıp destek alabilirsiniz.

 

Covid-19 nedeniyle çalışmalarımızı ofis dışından yürütmekteyiz. Ofis telefonundan bize ulaşmanız mümkün olmadığından sadece acil durumlar için aşağıdaki telefon numaralarından bize ulaşabilirsiniz. Daha detay sorularınız varsa yazarak aşağıdaki telefon numaraları üzerinden Whatsapp’tan sormanız çalışmalarımızın aksamadan devam edebilmesi için önemlidir. Anlayışınız için teşekkür ederiz. 
Acil durumlarda bize ulaşabileceğiniz telefon numaraları aşağıdaki gibidir.
0 549 681 31 32

0 549 681 31 30

 

Bu numaralar hafta içi günleri saat 10.00-18.00 aralığında erişilebilir olacaktır.

